
 －167－

アンケート 
 
 アプリケーション毎のアンケートの結果を次ページ以降に示す。 
 アンケートを実施したアプリケーション、集約数は次のとおり。 
 
 

アンケート一覧 
 

アンケート集約数 
アプリケーション名 実施日 

日本 韓国 

玄界中学校 平成 15 年 11 月 14 日 40 35 

長崎大附属中学校 平成 16 年 2 月 19 日 52  

中高校生の国際交流学習 

修猷館高等学校 平成 16 年 3 月 13 日 14  

ＡＰＡＭＩ 平成 15 年 10 月 21 日 6 2 遠隔医療 

ＡＰＡＮ 平成 16 年 1 月 30 日 20  

モバイルコミュニケーション 平成 16 年 3 月 19 日 8  

国際パフォーマンス、遠隔講演 平成 16 年 3 月 10 日 141 9 

 



中学生国際交流学習【玄界中学校】

Q1 遠隔講義・会議システムを利用した際の感想は次のどれですか。

1 便利 24
2 どちらかと言えば便利である。 14
3 あまり便利だと思わない。 1
4 不便 0

1
総計 40

Q2

1 役立つと思う。 32
2 どちらかと言えば役立つと思う。 8
3 あまり役立つとは思わない。 0
4 役立つとは思わない。 0

総計 40

Q3 遠隔講義・会議の利用は効率化に役立つと思いますか。

1  役立つと思う。 22
2 どちらかと言えば役立つと思う。 15
3 あまり役立つとは思わない。 3
4 役立つとは思わない。 0

0
総計 40

Q4 本システムを利用して遠隔講義・会議を行いたいと思いますか。

1 行いたいと思う。 23
2 どちらかと言えば行いたいと思う。 12
3 あまり行いたいとは思わない。 4
4 行いたいとは思わない。 1

総計 40

遠隔講義・会議は、異文化交流や学習意欲･理解度の向上などに役立つと思いますか｡

61%

36%

3%

80%

20%

54%38%

8%

8%

56%

31%

5%
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中学生国際交流学習【玄界中学校】

Q5

1 問題ない。 4
2 あまり問題ない。 13
3 どちらかと言えば問題がある。 19
4 問題がある。 4

総計 40

Q6

1  問題ない。 3
2 あまり問題ない。 19
3 どちらかと言えば問題がある。 14
4 問題がある。 3
不明 1
総計 40

Q7

1 問題ない。 3
2 あまり問題ない。 22
3 どちらかと言えば問題がある。 12
4 問題がある。 2

1
総計 40

Q8

1 問題ない。 3
2  あまり問題ない。 29
3 どちらかと言えば問題がある。 4
4 問題がある。 3
不明 1
総計 40

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像と音声のずれはどうで
したか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像の画質はどうでしたか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像の動きはどうでしたか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、音声の品質はどうでしたか｡

10%

33%

47%

10%

8%

48%

36%

8%

8%

56%

31%

5%

8%

74%

10%

8%
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中学生国際交流学習【玄界中学校】

Q9

1 問題ない。 4
2 あまり問題ない。 22
3 どちらかと言えば問題がある。 4
4 問題がある。 2
不明 8
総計 40

Q10

1 問題ない。 6
2 あまり問題ない。 20
3 どちらかと言えば問題がある。 10
4 問題がある。 1
不明 3
総計 40

Q11 遠隔講義・会議を利用した際に、発言はしやすかったですか｡

1 発言しやすい。 13
2 どちらかと言えば発言しやすい。 19
3 あまり発言しやすくない。 1
4 発言しやすくない。 2
不明 5
総計 40

Q12 遠隔講義・会議を利用した際に、相手との発言のずれはどうでしたか｡

1 問題ない。 4
2 あまり問題ない。 29
3 どちらかと言えば問題がある。 5
4 問題がある。 1
不明 1
総計 40

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、インターフェース機能はどう
でしたか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、日韓双方向翻訳機能はどう
でしたか｡

13%

68%

13%

6%

16%

54%

27%

3%

37%

54%

3% 6%

10%

74%

13%
3%
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中学生国際交流学習【玄界中学校】

Q15 貴方の職業を教えてください。

1 教員 23
2 学生 0
3 生徒 17
4 公務員 0
5 会社員 0
6 自営業 0
7 自由業 0
8 主婦 0
9 その他 0

総計 40

Q16 貴方の年代を教えてください。

10代 17
20代 2
30代 5
40代 13
50代 3
60代 0

総計 40

Q17 差し支えなければ、貴方の性別を教えてください。（必須項目ではありません）

女 16
男 24

総計 40

23 17

17 2 5 13 3

16 24
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中学生国際交流学習【玄界中学校・韓国側】

Q1 遠隔講義・会議システムを利用した際の感想は次のどれですか。

1 便利 9
2 どちらかと言えば便利である。 20
3 あまり便利だと思わない。 6
4 不便 0

総計 35

Q2

1 役立つと思う。 28
2 どちらかと言えば役立つと思う。 7
3 あまり役立つとは思わない。 0
4 役立つとは思わない。 0

総計 35

Q3 遠隔講義・会議の利用は効率化に役立つと思いますか。

1  役立つと思う。 20
2 どちらかと言えば役立つと思う。 15
3 あまり役立つとは思わない。 0
4 役立つとは思わない。 0

総計 35

Q4 本システムを利用して遠隔講義・会議を行いたいと思いますか。

1 行いたいと思う。 24
2 どちらかと言えば行いたいと思う。 10
3 あまり行いたいとは思わない。 1
4 行いたいとは思わない。 0

総計 35

遠隔講義・会議は、異文化交流や学習意欲･理解度の向上などに役立つと思いますか｡

26%

57%

17%

80%

20%

57%

43%

68%

29%

3%
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中学生国際交流学習【玄界中学校・韓国側】

Q5

1 問題ない。 3
2 あまり問題ない。 6
3 どちらかと言えば問題がある。 19
4 問題がある。 7

総計 35

Q6

1  問題ない。 3
2 あまり問題ない。 1
3 どちらかと言えば問題がある。 23
4 問題がある。 8
不明
総計 35

Q7

1 問題ない。 11
2 あまり問題ない。 16
3 どちらかと言えば問題がある。 7
4 問題がある。 1

総計 35

Q8

1 問題ない。 2
2  あまり問題ない。 12
3 どちらかと言えば問題がある。 18
4 問題がある。 3
不明
総計 35

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像と音声のずれはどう
でしたか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像の画質はどうでした
か｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、映像の動きはどうでした
か｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、音声の品質はどうでした
か｡

9%

17%

54%

20%

9%

65%

3%23%

31%

46%

20%

3%

6%

34%

51%

9%
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中学生国際交流学習【玄界中学校・韓国側】

Q9

1 問題ない。 6
2 あまり問題ない。 23
3 どちらかと言えば問題がある。 2
4 問題がある。 2
不明 2
総計 35

Q10

1 問題ない。 5
2 あまり問題ない。 18
3 どちらかと言えば問題がある。 12
4 問題がある。 0
不明
総計 35

Q11 遠隔講義・会議を利用した際に、発言はしやすかったですか｡

1 発言しやすい。 10
2 どちらかと言えば発言しやすい。 24
3 あまり発言しやすくない。 1
4 発言しやすくない。 0
不明
総計 35

Q12 遠隔講義・会議を利用した際に、相手との発言のずれはどうでしたか｡

1 問題ない。 9
2 あまり問題ない。 19
3 どちらかと言えば問題がある。 6
4 問題がある。 1
不明
総計 35

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、インターフェース機能はど
うでしたか｡

遠隔講義・会議を利用して、国内や韓国の利用者と双方向ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを実施した際の、日韓双方向翻訳機能はど
うでしたか｡

18%

70%

6%
6%

14%

52%

34%

29%

68%

3%

26%

54%

17%

3%
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中学生国際交流学習【玄界中学校・韓国側】

Q15 貴方の職業を教えてください。

1 教員 1
2 学生 0
3 生徒 34
4 公務員 0
5 会社員 0
6 自営業 0
7 自由業 0
8 主婦 0
9 その他 0

総計 35

Q16 貴方の年代を教えてください。

10代 33
20代 0
30代 0
40代 1
50代 0
60代 0

1
総計 35

Q17 差し支えなければ、貴方の性別を教えてください。（必須項目ではありません）

女 26
男 9

総計 35

1 34

33 1

26 9
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中学生国際交流学習【長崎大学附属中学校】

Q1
遠隔講義・会議システムを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 38
2.どちらかと言えば便利である 13
3.あまり便利だと思わない 1
4.不便である 0

総計 52

Q2
遠隔講義・会議は，異文化交流や学習意欲・理解度の向上などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 47
2.どちらかと言えば役立つと思う 5
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 52

Q3
遠隔講義・会議の利用は効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 22
2.どちらかと言えば役立つと思う 26
3.あまり役立つとは思わない 4
4.役立つとは思わない 0

総計 52

Q4
本システムを利用して遠隔講義・会議を行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 31
2.どちらかと言えば行いたいと思う 16
3.あまり行いたいとは思わない 3
4.行いたいとは思わない 2

総計 52

73%

25%

2%

90%

10%

42%

50%

8%

59%

31%

6% 4%
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中学生国際交流学習【長崎大学附属中学校】

Q5
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像の質はどうでしたか。

1.問題ない 5
2.あまり問題ない 29
3.どちらかと言えば問題がある 15
4.問題がある 3

総計 52

Q6
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 6
2.あまり問題ない 21
3.どちらかと言えば問題がある 22
4.問題がある 2
不明 1
総計 52

Q7
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 17
2.あまり問題ない 24
3.どちらかと言えば問題がある 10
4.問題がある 1

総計 52

Q8
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 10
2.あまり問題ない 36
3.どちらかと言えば問題がある 4
4.問題がある 2

総計 52

10%

55%

29%

6%

12%

41%

43%

4%

33%

46%

19%

2%

19%

69%

8%
4%
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中学生国際交流学習【長崎大学附属中学校】

Q9
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，日韓双方向翻訳機能はどうでしたか。

1.問題ない 22
2.あまり問題ない 19
3.どちらかと言えば問題がある 8
4.問題がある 2
不明 1
総計 52

Q10
遠隔講義・会議を利用した際に，発言はしやすかったですか。

1.発言しやすい 8
2.どちらかと言えば発言しやすい 34
3.あまり発言しやすくない 6
4.発言しやすくない 3
不明 1
総計 52

Q11
遠隔講義・会議を利用した際に，相手との発言のずれはどうでしたか。

1.問題ない 22
2.あまり問題ない 19
3.どちらかと言えば問題がある 8
4.問題がある 2
不明 1
総計 52

43%

37%

16%

4%

16%

66%

12%

6%

43%

37%

16%

4%
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中学生国際交流学習【長崎大学附属中学校】

Q14
貴方の職業を教えてください。

1.教員 2
2.生徒 43
3.ネットワーク技術者 0
4.その他 5
不明 2
総計 52

Q15
貴方の年代を教えてください。

10代 41
20代 7
30代 2
40代 0
50代 0
60代 0
不明 2
総計 52

Q16
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 23
男 25
無回答 4
総計 52

2 43 5

41 7 2

23 25
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高校生国際交流学習

Q1
遠隔講義・会議システムを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 13
2.どちらかと言えば便利である 1
3.あまり便利だと思わない 0
4.不便である 0

総計 14

Q2
遠隔講義・会議は，異文化交流や学習意欲・理解度の向上などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 14
2.どちらかと言えば役立つと思う 0
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 14

Q3
遠隔講義・会議の利用は効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 11
2.どちらかと言えば役立つと思う 3
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 14

Q4
本システムを利用して遠隔講義・会議を行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 11
2.どちらかと言えば行いたいと思う 3
3.あまり行いたいとは思わない 0
4.行いたいとは思わない 0

総計 14

93%

7%

100%

79%

21%

79%

21%
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高校生国際交流学習

Q5
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像の質はどうでしたか。

1.問題ない 7
2.あまり問題ない 7
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 14

Q6
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 6
2.あまり問題ない 8
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 14

Q7
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 13
2.あまり問題ない 1
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 14

Q8
遠隔講義・会議を利用して，国内や韓国の利用者と双方向コミュニケーション
を実施した際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 13
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 14

50%50%

43%

57%

93%

7%

7%

93%
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高校生国際交流学習

Q9
遠隔講義・会議を利用した際に，発言はしやすかったですか。

1.発言しやすい 6
2.どちらかと言えば発言しやすい 7
3.あまり発言しやすくない 1
4.発言しやすくない 0

総計 14

Q10
遠隔講義・会議を利用した際に，相手との発言のずれはどうでしたか。

1.問題ない 3
2.あまり問題ない 11
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 14

Q13
貴方の職業を教えてください。

1.教員 1
2.生徒 13
3.ネットワーク技術者 0
4.その他 0

総計 14

Q14
貴方の年代を教えてください。

10代 13
20代 0
30代 0
40代 1
50代 0
60代 0

総計 14

Q15
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 3
男 11

総計 14

43%

50%

7%

21%

79%

1 13

13 1

3 11
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ＡＰＡＭＩ遠隔カンファレンス

Q1
遠隔カンファランスシステムを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 4
2.どちらかと言えば便利である 2
3.あまり便利だと思わない 0
4.不便である 0

総計 6

Q2
遠隔カンファランスは，異文化交流や学習意欲・理解度の向上などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 5
2.どちらかと言えば役立つと思う 1
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 6

Q3
遠隔カンファランスの利用は効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 3
2.どちらかと言えば役立つと思う 2
3.あまり役立つとは思わない 1
4.役立つとは思わない 0

総計 6

Q4
本システムを利用して遠隔カンファランスを行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 3
2.どちらかと言えば行いたいと思う 2
3.あまり行いたいとは思わない 1
4.行いたいとは思わない 0

総計 6

67%

33%

83%

17%

50%

33%

17%

50%

33%

17%
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ＡＰＡＭＩ遠隔カンファレンス

Q5
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 4
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 6

Q6
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 3
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 6

Q7
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 3
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 6

Q8
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 3
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 6

67%

33%

50%

33%

17%

33%

50%

17%

33%

50%

17%
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ＡＰＡＭＩ遠隔カンファレンス

Q9
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，インターフェース機能はどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 3
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0
不明 2
総計 6

Q10
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，日韓双方向翻訳機能はどうでしたか。

1.問題ない 0
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 4
4.問題がある 0

総計 6

Q11
遠隔カンファランスを利用した際に，発言はしやすかったですか。

1.発言しやすかった 0
2.どちらかと言えば発言しやすかった 3
3.あまり発言しやすくない 2
4.発言しやすくない 1

総計 6

Q12
遠隔カンファランスを利用した際に，相手との発言のずれはどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 4
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 6

25%

75%

33%

67%

50%

33%

17%

67%

33%
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ＡＰＡＭＩ遠隔カンファレンス

Q15
貴方の職業を教えてください。

1.教員 4
2.学生 1
3.生徒 0
4.公務員 1
5.会社員 0
6.自営業 0
7.自由業 0
8.主婦 0
9.その他 0

総計 6

Q16
貴方の年代を教えてください。

10代 0
20代 2
30代 2
40代 2
50代 0
60代 0

総計 6

Q17
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 2
男 4

総計 6

4 1 1

2 2 2

2 4
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ＡＰＡＭＩ遠隔医療カンファレンス【韓国側】

Q1
遠隔カンファランスシステムを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 2
2.どちらかと言えば便利である 0
3.あまり便利だと思わない 0
4.不便である 0

総計 2

Q2
遠隔カンファランスは，異文化交流や学習意欲・理解度の向上などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 2
2.どちらかと言えば役立つと思う 0
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

0
総計 2

Q3
遠隔カンファランスの利用は効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 2
2.どちらかと言えば役立つと思う 0
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 2

Q4
本システムを利用して遠隔カンファランスを行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 2
2.どちらかと言えば行いたいと思う 0
3.あまり行いたいとは思わない 0
4.行いたいとは思わない 0

総計 2

100%

100%

100%

100%
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ＡＰＡＭＩ遠隔医療カンファレンス【韓国側】

Q5
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

Q6
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

Q7
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

Q8
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

100%

100%

100%

100%
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ＡＰＡＭＩ遠隔医療カンファレンス【韓国側】

Q9
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，インターフェース機能はどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

Q10
遠隔カンファランスを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，日韓双方向翻訳機能はどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 2

Q11
遠隔カンファランスを利用した際に，発言はしやすかったですか。

1.発言しやすかった 2
2.どちらかと言えば発言しやすかった 0
3.あまり発言しやすくない 0
4.発言しやすくない 0

総計 2

Q12
遠隔カンファランスを利用した際に，相手との発言のずれはどうでしたか。

1.問題ない 2
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 2

100%

50%50%

100%

100%
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ＡＰＡＭＩ遠隔医療カンファレンス【韓国側】

Q15
貴方の職業を教えてください。

1 0
2 1
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 0
9 1

総計 2

Q16
貴方の年代を教えてください。

10代 0
20代 0
30代 2
40代 0
50代 0
60代 0

総計 2

Q17
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 1
男 1

総計 2

1 1

2

1 1
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ＡＰＡＮ遠隔医療カンファレンス

Q1
遠隔医療カンファランスシステムを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 15
2.どちらかと言えば便利である 5
3.あまり便利だと思わない 0
4.不便である 0

総計 20

Q2
遠隔医療カンファランスは，海外との技術交流や理解度の向上などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 18
2.どちらかと言えば役立つと思う 2
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 20

Q3
遠隔医療カンファランスの利用は効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 18
2.どちらかと言えば役立つと思う 2
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 20

Q4
本システムを利用して遠隔医療カンファランスを行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 12
2.どちらかと言えば行いたいと思う 4
3.あまり行いたいとは思わない 0
4.行いたいとは思わない 1
不明 3
総計 20

75%

25%

90%

10%

90%

10%

70%

24%

6%
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ＡＰＡＮ遠隔医療カンファレンス

Q5
本システムを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 9
2.あまり問題ない 10
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 1

総計 20

Q6
本システムを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 7
2.あまり問題ない 12
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 20

Q7
本システムを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 10
3.どちらかと言えば問題がある 5
4.問題がある 4

総計 20

Q8
本システムを利用して，外国の利用者と双方向コミュニケーションを実施した
際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 4
2.あまり問題ない 14
3.どちらかと言えば問題がある 2
4.問題がある 0

総計 20

45%

50%

5%

35%

60%

5%

5%

50%
25%

20%

20%

70%

10%
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ＡＰＡＮ遠隔医療カンファレンス

Q9
遠隔医療カンファランスを利用した際に，発言はしやすかったですか。

1.発言しやすい 3
2.どちらかと言えば発言しやすい 12
3.あまり発言しやすくない 1
4.発言しやすくない 1
不明 3
総計 20

Q10
遠隔医療カンファランスを利用した際に，相手との発言のずれはどうでしたか。

1.問題ない 3
2.あまり問題ない 13
3.どちらかと言えば問題がある 3
4.問題がある 0
不明 1
総計 20

Q13
貴方の職業を教えてください。

1.医師 3
2.その他医療関係者 1
3.ネットワーク技術者 5
4.その他 10
不明 1
総計 20

Q14
貴方の年代を教えてください。

10代 0
20代 0
30代 8
40代 8
50代 3
60代 1

総計 20

Q15
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 2
男 18

総計 20

18%

70%

6%
6%

16%

68%

16%

3 1 5 10

8 8 3 1

2 18
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モバイルコミュニケーション

Q1
モバイルコミュニケーションを利用した際の感想は次のどれですか。

1.便利である 4
2.どちらかといえば便利である 4
3.あまり便利だとは思わない 0
4.不便である 0

総計 8

Q2
モバイルコミュニケーションの利用は経済的な効率化に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 4
2.どちらかと言えば役立つと思う 3
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0
不明 1
総計 7

Q3
モバイルコミュニケーションの利用は時間的な節約に役立つと思いますか。

1.役立つと思う 5
2.どちらかと言えば役立つと思う 3
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 8

Q4
本システムを利用してモバイルコミュニケーションを行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 3
2.どちらかと言えば行いたいと思う 5
3.あまり行いたいとは思わない 0
4.行いたいとは思わない 0

総計 8

50%50%

57%

43%

62%

38%

38%

62%
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モバイルコミュニケーション

Q5
モバイルコミュニケーションを利用して，国内や韓国の利用者と映像による
コミュニケーションを実施した際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 5
4.問題がある 0

総計 8

Q6
モバイルコミュニケーションを利用して，国内や韓国の利用者と映像による
コミュニケーションを実施した際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 5
3.どちらかと言えば問題がある 2
4.問題がある 0

総計 8

Q7
モバイルコミュニケーションを利用して，国内や韓国の利用者と音声による
コミュニケーションを実施した際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 6
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0

総計 8

Q8
モバイルコミュニケーションを利用して，国内や韓国の利用者と音声による
コミュニケーションを実施した際の，音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 1
2.あまり問題ない 7
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0

総計 8

13%

25%

62%

13%

62%

25%

13%

74%

13%

13%

87%
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モバイルコミュニケーション

Q11
貴方の職業を教えてください。

1.教員 0
2.学生 1
3.生徒 0
4.公務員 0
5.会社員 3
6.自営業 0
7.自由業 0
8.主婦 0
9.ネットワーク技術者 0
10.その他 4

総計 8

Q12
貴方の年代を教えてください。

10代 0
20代 2
30代 6
40代 0
50代 0
60代 0

総計 8

Q13
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 4
男 4

総計 8

1 3 4

2 6

4 4
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国際パフォーマンス，日韓遠隔講演

Q1
「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の感想は次のどれですか。

1.有意義である 63
2.どちらかといえば有意義である 70
3.あまり有意義だとは思わない 5
4.有意義でない 1
不明 2
総計 141

Q2
「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」は，異文化交流の促進などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 86
2.どちらかと言えば役立つと思う 48
3.あまり役立つとは思わない 6
4.役立つとは思わない 0
不明 1
総計 141

Q3
本システムを利用して，国際文化交流を行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 48
2.どちらかと言えば行いたいと思う 82
3.あまり行いたいとは思わない 6
4.行いたいとは思わない 3
不明 2
総計 141

Q4
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 49
2.あまり問題ない 62
3.どちらかと言えば問題がある 21
4.問題がある 6
不明 3
総計 141

45%

50%

4%

1%

62%

34%

4%

35%

59%

4%
2%

36%

45%

15%

4%
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国際パフォーマンス，日韓遠隔講演

Q5
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 79
2.あまり問題ない 44
3.どちらかと言えば問題がある 4
4.問題がある 0
不明 14
総計 141

Q6
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 63
2.あまり問題ない 48
3.どちらかと言えば問題がある 10
4.問題がある 2
不明 18
総計 141

Q7
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 70
2.あまり問題ない 46
3.どちらかと言えば問題がある 3
4.問題がある 1
不明 21
総計 141

Q8
本システムを利用して，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，ｅ－ラーニング機能はどうでしたか。

1.問題ない 42
2.あまり問題ない 40
3.どちらかと言えば問題がある 11
4.問題がある 3
不明 45
総計 141

62%

35%

3%

51%
39%

8%
2%

58%

38%

3%
1%

44%

42%

11%
3%
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国際パフォーマンス，日韓遠隔講演

Q9
本システムを利用して，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，日韓双方向翻訳機能はどうでしたか。

1.問題ない 33
2.あまり問題ない 45
3.どちらかと言えば問題がある 11
4.問題がある 3
不明 49
総計 141

Q12
貴方の職業を教えてください。

1.教員 3
2.学生(まんが科専攻) 30
3.学生(上記以外) 55
4.公務員 0
5.会社員 40
6.自営業 0
7.自由業 1
8.主婦 0
9.ネットワーク技術者 2
10.その他 3
不明 7
総計 141

Q13
貴方は日本舞踊の経験者ですか。

1.経験者ではない 129
2.経験者である 6
不明 6
総計 141

Q14
貴方の年代を教えてください。

10代 63
20代 28
30代 27
40代 11
50代 4
60代 2
不明 6
総計 141

Q15
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 57
男 71
無回答 13
総計 141

36%

49%

12%
3%

3 30 55 40 2 31

96%

4%

63 28 27 11 4 2

57 71
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国際パフォーマンス，日韓遠隔講演【韓国側】

Q1
「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の感想は次のどれですか。

1.有意義である 3
2.どちらかといえば有意義である 4
3.あまり有意義だとは思わない 2
4.有意義でない 0

総計 9

Q2
「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」は，異文化交流の促進などに役立つと思いますか。

1.役立つと思う 5
2.どちらかと言えば役立つと思う 4
3.あまり役立つとは思わない 0
4.役立つとは思わない 0

総計 9

Q3
本システムを利用して，国際文化交流を行いたいと思いますか。

1.行いたいと思う 4
2.どちらかと言えば行いたいと思う 5
3.あまり行いたいとは思わない 0
4.行いたいとは思わない 0

総計 9

Q4
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像の画質はどうでしたか。

1.問題ない 3
2.あまり問題ない 4
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 1

総計 9
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22%

56%

44%
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Q5
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像の動きはどうでしたか。

1.問題ない 5
2.あまり問題ない 3
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 0
不明
総計 9

Q6
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，音声の品質はどうでしたか。

1.問題ない 7
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0
不明
総計 9

Q7
本システムを利用して，「国際パフォーマンス」，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，映像と音声のずれはどうでしたか。

1.問題ない 6
2.あまり問題ない 3
3.どちらかと言えば問題がある 0
4.問題がある 0
不明
総計 9

Q8
本システムを利用して，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，ｅ－ラーニング機能はどうでしたか。

1.問題ない 5
2.あまり問題ない 2
3.どちらかと言えば問題がある 1
4.問題がある 1
不明
総計 9
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Q9
本システムを利用して，「日韓遠隔講演」を視聴した際の，日韓双方向翻訳機能はどうでしたか。

1.問題ない 0
2.あまり問題ない 0
3.どちらかと言えば問題がある 4
4.問題がある 5
不明
総計 9

Q12
貴方の職業を教えてください。

1 1
2 1
3 1
4 0
5 0
6 0
7 1
8 0
9 2
不明 3
総計 9

Q13
貴方は日本舞踊の経験者ですか。

1.経験者ではない 2
2.経験者である 1
不明 6
総計 9

Q14
貴方の年代を教えてください。

10代 0
20代 5
30代 1
40代 1
50代 0
60代 0
不明 2
総計 9

Q15
差し支えなければ，貴方の性別を教えてください。

女 3
男 4
無回答 2
総計 9
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